

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

### ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ

ΟΙΚΟΔΟΜΟΙ ΚΑΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΕΡΓΑΣΙΑ ΞΥΛΟΥ,  
ΣΤΑ ΜΑΡΜΑΡΑΔΙΚΑ, ΛΑΤΟΜΕΙΑ, ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΙ, ΤΖΑΜΑΔΕΣ Κ.Λ.Π.

**Πάρτε όλοι μέρος αγωνιστικά στην 24ωρη ΠΑΝΟΙΚΟ-  
ΔΟΜΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ τών περιοχών 'Αθήνας - Πειραιά -  
'Ελευσίνας - Περιχώρων και στη ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ στο  
θέατρο «ΔΙΑΝΑ» όδός 'Ιπποκράτους στις 17 ΜΑΡΤΗ  
ήμέρα ΠΕΜΠΤΗ και ώρα 9,30 το πρωί**

### ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ

Η Όμοσπονδία Οικοδόμων σās απευθύνει θερμό, αγωνιστικό, ταξικό χαιρετισμό και σās συγχαίρει για τή μαζική και αγωνιστική συμμετοχή σας στην απεργία, συγκέντρωση και πορεία στο Ύπουργείο Έργασίας.

Η παρελκυστική τακτική τής Κυβέρνησης και ή συμπεριφορά του Ύπουργού Έργασίας, μās υποχρεώνουν να απαντήσουμε αγωνιστικά με νέα 24ωρη απεργία, στις 17 ΜΑΡΤΗ.

Η Κυβέρνηση 17 μῆνες τώρα, ενῶ παραδέχεται τήν ανεργία, δέν πήρε κανένα ούσιαστικό μέτρο για τήν αντιμετώπισή της, με αποτέλεσμα να έχουμε και νέα πτώση τής οικοδομικής δραστηριότητας κατά 11,2ο το 1982, έτσι προστέθηκαν και νέες χιλιάδες άνεργοι σ' αυτούς που προϋπήρχαν.

Η Κυβέρνηση δέν θέλησε να αντιληφθεί τήν πείνα και τὸ δράμα τών οικοδόμων και αυτό φαίνεται από τους περιορισμούς και κάθε είδους έκφοβισμούς που έβαλε στο πρόσφατο επίδομα, για να τὸ πάρουν όσο τὸ δυνατό λιγότεροι οικοδόμοι.

Όσο αφορά τή χρηματοδότηση τών Δήμων από τὸν ΟΑΕΔ για τήν αντιμετώπιση τής ανεργίας, από τή μέχρι τώρα εφαρμογή αὐτοῦ τοῦ μέτρου δέν έχουμε περιορισμό τής ανεργίας, με τέτοια γιαιτροσόφια δέν μπορεί να αντιμετωπιστεί ή ανεργία και πρέπει ή Κυβέρνηση να πάρει δραστικά μέτρα.

### ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ

Δηλώνουμε ότι δέν θα δεχτοῦμε να κοποῦν τὰ ἐπιδόματα ανεργίας, κεκτημένο δικαίωμα τοῦ κλάδου από τὸ 1975 οὔτε και να μοιραστοῦμε τήν πείνα και τήν ανεργία τοῦ κλάδου.

Η Όμοσπονδία έκανε συγκεκριμένες προτάσεις, που αν ή Κυβέρνηση τις αξιοποιήσει, θα μās βγάλουν από τήν κρίση και παράλληλα θα βοηθήσουν στη γενι κώτερη αναθέρμανση τής οικονομίας.

Άλλά και όποια μέτρα να εφαρμοστοῦν, για τήν αναθέρμανση θα χρειαστεί χρόνος για να κινηθεί ή Οικοδομή. Τι γίνεται μέχρι τότε, που εμείς θα πεινάμε;

Υποχρέωση τής Κυβέρνησης είναι να μās εξασφαλίσει τὰ στοιχειώδη για τήν αντιμετώπιση τής ζωής.

Να έχουμε τὸ δικαίωμα τής τακτικῆς ἐπιδότσης, με πολύ εὔνοικές προϋποθέσεις, τήν ούσιαστική αὔξηση τών ἐπιδομάτων ανεργίας, τὰ όποια να μην είναι μικρότερα από τὸ ἡμερομίσθιο τής Έθνικῆς Συλλογικῆς Σύμβασης Έργασίας και να ἐπιδοτούμαστε μέχρι να βρούμε δουλειά.

Όσο για τὸ που θα βρεθοῦνε τὰ λεφτά για τήν αναθέρμανση τής Οικοδομῆς και μέχρι να γίνει αυτό, για τήν ἐπιδότησή μας ή Κυβέρνηση ας κόψει από τις αντιπαραγωγικές δαπάνες.

### ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ

Με τήν ἐνότητα και τὸν ἀγώνα μας, θα υποχρεώσουμε τήν Κυβέρνηση να αντιμετωπίσει σοβαρά τὸ πρόβλημα τής ανεργίας, για να πάρει ούσιαστικά μέτρα για τήν αναθέρμανση τής Οικοδομῆς και τήν ικανοποίηση τών ἄλλων αιτημάτων μας.—

● **ΖΗΤΩ ή ἀγωνιστική ἐνότητα τοῦ κλάδου**

● **Όλοι στην 24ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ και ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ στο θέατρο ΔΙΑΝΑ  
ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ στις 17 ΜΑΡΤΗ ήμέρα ΠΕΜΠΤΗ και ώρα 9,30 πρωί**

**Με ἀγωνιστικούς χαιρετισμούς**

**ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗ**

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

**Δ. ΜΑΥΡΟΔΟΓΛΟΥ**

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΥΣ

**Ν. ΤΖΑΝΙΔΑΚΗΣ**